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3opascTByuTe, bamum! Y3U aBnseTcs CKpUHUHTOBBEIM, IPEABapPUTENIbHEIM METOAOM HCCIIeIOBaHuUs,
XOTS ¥ OYeHb MHGOPMATHUBHEIM. B KllacCM4eCKOM TMOHSTHAY B YPOJIOTUU KOPAJIJIOBUAHLIE KAMHU
HA3BIBAIOTCS KAMHY OOJIBIINX PA3MEPOB, YaCTUYHO UJIU IOJTHOCTHIO BHITIOIHSIONIME ITPOCBET JTOXaHKH
UM 4Yalleuek. Bpsig nu kamHu padmepamu 13-11 MM 6yayT KopannoBUOHEIMU. TeMHOe TISITHO,
CKOpee BCero, 1Mo JaHHBIM Y3U - ruapoHedpo3 - 3TO TaKOe COCTOSHUE MOYeK, KOraa 3a CYeT,
II0JIOKUM, KaMHS HapyllaeTCs OTTOK MOYM K3 MOYKHU. Ecnu 9T0 Tak (a 3a04HO TPYOHO TOYHO
OTBETHUTDH Ha 3TOT BOIIPOC), TO BaM Heo6xoauMo 06paTUTECS K YPOJIOTY 10 MECTY XKHUTENIbCTBA U
IIPOUTH PSI OOTOJHUTENbHEIX UCCIeq0oBaHuM. XOTs ypoJiory OymeT BUIHee, UYTO Ha3Ha4yaTh U3
oOcnemoBaHUM, TO IPUOITU3UTEIBHEIN ITepedeHb 0ymeT TakoB: Y3U (ITOBTOPHO) MOYEK, MOYEBOT0
Iy3bIPSI, IPEeACTaTeIbHOM XKeJje3bl C OnpeaeeHreM KOJIMYeCTBa 0CTaTOYHOU MOYY;
OOIIeKTMHUYECKHe aHaIu3k (KPOBh, MOYa, OMOXUMUS); 9KCKpeTOpHas yporpadus (PeHTreH Mnoyex u
MO04eTOYHMKOB). KaMHM Takux pa3mepos (11-13 mmM), ecniu He HapylleH OTTOK MOYU 110 MOYETOYHUKY
IIPU psifie APYTHX (PaKTOPOB XOPOIIO IOAAAI0TCS AUCTAHIIMOHHOMY Opo0ieHuio. B moboM ciyydae,
3aliMUTECh 3TUM BOIIPOCOB BMeCTe C BallluMm yposorom.



